
 به نام خالق زیبایی ها

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد

 )متوسطه اول(جهان تربیـــــــتدبیرستان غیر دولتی پسرانه 

 (سومارزشیابی فصل ) ـــــم8ــــشریاضی ه
 

 10/19/99      تاریخ آزمون:  نام:

 دقیقه 001      زمان آزمون:  نام خانوادگی:

 0     تعداد صفحه:   نمره آزمون:

6       تعداد سوال:   متین عطائـی نام دبیر:   0 

 ردیف

نوشته شود وادگیخانهای پاسخنامه باید نام و نامبالای همه صفحه  . 
 ه شود. شتخوانا نوو  واب سؤالات را فقط با خودکار آبی، خوش خطج 
 ین حساب در این آزمون مجاز نیستاستفاده از ماش . 
  ه.بنویس، چون راه حل هم نمره دارراه حل سؤالات تشریحی را به صورت کامل 

 

 بارم

1 

 ( مشخص کنید. ×( و جمله های نادرست را با )جمله های درست را با )

a)  مثلث متساوی الاضلاع مرکز تقارن ندارد.  

b)   درجه است. 01ضلعی منتظم برابر  00اندازه هر زاویۀ خارجی یک 

c)   متساوی الساقین، نیمساز زاویه رأس، ارتفاع وارد بر قاعده نیز هست.در مثلث 

d)    .همه چند ضلعی های منتظم مرکز تقارن دارند  

e) توان یک سطح را کاشی کاری کرد با مثلث متساوی الاضلاع می.  

f) متوازی الاضلاعی که قطرهایش عمود منصف هم باشند، لوزی نام دارد. 

g) ضلعی منتظم بیش تر است. 00درجه از اندازۀ هر زاویه داخلی   6ضلعی منتظم،  01 اندازۀ هر زاویه داخلی 

h)  ضلعی می باشد. 8درجه بیش تر از مجموع زوایای داخلی یک  001ضلعی، 00مجموع زوایای داخلی یک 

 
 
 

 
 

4 

2 

 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب پُر کنید. 

a)  شود می ................. داخلی  تعداد ضلع ها بیشتر باشد، اندازه زاویهدر چند ضلعی های منتظم، هر چند. 

b)  محور تقارن است. ........................مرکز تقارن و  ................... یک ده ضلعی منتظم دارای 

c) هستند ................ دو خط عمود بر یک خط. 

d) است ................... فاصله دو خط موازی همیشه. 

e) خواهد بود. ................. برای آن که بتوانیم با یک نوع چند ضلعی منتظم کاشی کاری کنیم، باید هر زاویه داخلی آن چند ضلعی 

f) ،است.درجه  ............ لوزی نتیجه هر زاویه تنددهند،در تشکیل یک شش ضلعی منتظم میسه لوزی درکاشی کاری 

g)  درجه .............. ضلعی برابر است با 01مجموع زاویه های خارجی یک. 

h) می باشد ....................................... اندازه هر زاویه خارجی در مثلث برابر با. 

 

4 

3 

0 در هر یک از شکلهای زیر   می باشد. مقادیر مجهول را بیابید.  0  

2 

4 

 1 چند درجه می باشد؟  ی الاضلاع است. مقدار متساو     مثلث در شکل مقابل،
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 بارم 2صفحه  ردیف

5 

  گزینه مناسب را انتخاب کنید.
a)  میشود؟از رابطه مقابل کدام گزینه نتیجه 

   

   
}    

     د(                      ج(                      ب(                      الف( 
b)   0 اگر 0 و    0     (0  0  0       سه خط می باشند)آنگاه:                   0  

0 الف(  0 ب(                0   0 ج(                0   0 د(                 0     0 
c) ؟ضلعی منتظم کدام است 08اندازۀ هر زاویۀ داخلی یک 

 001د(                °081ج(                 °061ب(                °000الف( 

d)  تعداد ضلع های این چند ضلعی برابر است با:است °0961مجموع زوایای داخلی یک چند ضلعی منتظم .  

   00د(                 00    ج(                   01ب(                   06الف( 

e)  ضلعی منتظم،چند درجه است؟  01ضلعی منتظم با هر زاویۀ خارجی یک  01اختلاف هر زاویه داخلی یک 

 °006 د(                 °006ج(                 °006ب(               °006الف( 

f)  کدام است؟  متوازی الاضلاع است. مقدار     چهار ضلعی 

               0ب(                   0الف(                

 0د(                     0ج(                

g) کدام شکل محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد؟ 

 لوزید(          مستطیلج(              ذوزنقه متساوی الساقینب(     متوازی الاضلاع الف(           

h)   چند درجه است؟  در شکل مقابل اندازه زاویه 

 

 61ب(                        11الف(          

 01د(                         61   ج(         

 

 
 
 

 

 

 

 

 

8 

6 

                            . باشدمی     ‖  در شکل روبرو 

 . را بدست آورید 0 ی زاویه الف( اندازه

 

 . را بدست آورید    در مثلث   ̂  ی زاویه ب( اندازه
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س
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̅̅  ،       در چهار ضلعی  ̅̅  چند درجه است؟   زاویه است، ̅̅̅̅   

2 

 )دیدرو( .هندسه بهترین و ساده ترین منطق ها و مناسب ترین راه پایدار ساختن اندیشه هاست 

 "عطائی".پر تلاش، متفکر، و خلاق باشید                                                                                             
22 
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 به نام خالق زیبایی ها

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان بجنورد

 )متوسطه اول(جهان تربیـــــــتدبیرستان غیر دولتی پسرانه 

 (سومارزشیابی فصل ) ـــــم8ــــشریاضی ه
 

 10/19/99      تاریخ آزمون:  نام:

 دقیقه 001      زمان آزمون:  نام خانوادگی:

 0     تعداد صفحه:   نمره آزمون:

6       تعداد سوال:   متین عطائـی نام دبیر:   0 

 ردیف

نوشته شود وادگیخانهای پاسخنامه باید نام و نامبالای همه صفحه  . 
 ه شود. شتخوانا نوو  واب سؤالات را فقط با خودکار آبی، خوش خطج 
 ین حساب در این آزمون مجاز نیستاستفاده از ماش . 
  ه.بنویس، چون راه حل هم نمره دارراه حل سؤالات تشریحی را به صورت کامل 

 

 بارم

1 

 ( مشخص کنید. ×( و جمله های نادرست را با )جمله های درست را با )

a)  مثلث متساوی الاضلاع مرکز تقارن ندارد.  

b)   درجه است. 01ضلعی منتظم برابر  00اندازه هر زاویۀ خارجی یک  

c)   متساوی الساقین، نیمساز زاویه رأس، ارتفاع وارد بر قاعده نیز هست.در مثلث  

d)    .همه چند ضلعی های منتظم مرکز تقارن دارند ×  

e) توان یک سطح را کاشی کاری کرد با مثلث متساوی الاضلاع می.   

f) متوازی الاضلاعی که قطرهایش عمود منصف هم باشند، لوزی نام دارد.  

g)  ضلعی منتظم بیش تر است. 00درجه از اندازۀ هر زاویه داخلی  6ضلعی منتظم، 01 داخلیاندازۀ هر زاویه  

h)  ضلعی می باشد. 8درجه بیش تر از مجموع زوایای داخلی یک  001ضلعی، 00مجموع زوایای داخلی یک  

 
 
 

 
 

4 

2 

 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب پُر کنید. 

a)  شود می ....بزرگتر داخلی  منتظم، هر چند تعداد ضلع ها بیشتر باشد، اندازه زاویهدر چند ضلعی های. 

b)  محور تقارن است. .........ده.........مرکز تقارن و  ..........یک......... یک ده ضلعی منتظم دارای 

c) هستند ........موازی........ دو خط عمود بر یک خط. 

d) است ...........یکسان........ فاصله دو خط موازی همیشه. 
e) خواهد بود ..061شمارنده. برای آن که بتوانیم با یک نوع چند ضلعی منتظم کاشی کاری کنیم، باید هر زاویه داخلی آن چند ضلعی. 

f) ،درجه است......... 61.... لوزی دهند،در نتیجه هر زاویه تندتشکیل یک شش ضلعی منتظم میسه لوزی درکاشی کاری 

g) درجه ........061...... ضلعی برابر است با 01خارجی یک  مجموع زاویه های. 

h) می باشد .........مجموع دو زاویه داخلی غیر مجاورش..... اندازه هر زاویه خارجی در مثلث برابر با. 
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3 

0 در هر یک از شکلهای زیر   می باشد. مقادیر مجهول را بیابید.  0  

2 
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 ؟چند درجه می باشد  ی الاضلاع است. مقدار متساو    مثلث  در شکل مقابل،
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 بارم 2صفحه  ردیف

5 

  گزینه مناسب را انتخاب کنید.
a) از رابطه مقابل کدام گزینه نتیجه میشود؟ 

   

   
}    

     د(                      ج(                      ب(                      الف( 
b)   0 اگر 0 و    0     (0  0  0       سه خط می باشند)آنگاه:                   0  

0 الف(  0 ب(                0     0                )0 ج 0 د(                 0     0 
c) ؟ضلعی منتظم کدام است 08اندازۀ هر زاویۀ داخلی یک 

 001د(                °081ج(                 °061ب(                °000الف( 

d)  تعداد ضلع های این چند ضلعی برابر است با:است °0961مجموع زوایای داخلی یک چند ضلعی منتظم .  

   00د(                 00    ج(                   01ب(                   06الف( 

e)  ضلعی منتظم،چند درجه است؟  01ضلعی منتظم با هر زاویۀ خارجی یک  01اختلاف هر زاویه داخلی یک 

°006ب(               °006الف( 
                 )006 د(                 °006ج° 

f)  کدام است؟  متوازی الاضلاع است. مقدار     چهار ضلعی 

               0ب(                   0الف(                

 0د(                     0ج(                

g) کدام شکل محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد؟ 

 لوزید(          مستطیلج(              ذوزنقه متساوی الساقینب(     متوازی الاضلاع الف(           

h)    چند درجه است؟  زاویهدر شکل مقابل اندازه 

 

 61ب(                        11الف(          

 01د(                         61   ج(         
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6 

                            . باشدمی     ‖  در شکل روبرو 

 . را بدست آورید 0 ی زاویه الف( اندازه

 

 

 . را بدست آورید    در مثلث   ̂  ی زاویه ب( اندازه
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یا
مت
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س
 

̅̅  ،       در چهار ضلعی  ̅̅  چند درجه است؟   زاویه است، ̅̅̅̅   

 برابر    و    هم با    میتوان فهمید   با توجه به شکل و اندازۀ زاویه

 است. 

  متساوی الساقین است.      پس مثلث 

 

2 

 )دیدرو( .هندسه بهترین و ساده ترین منطق ها و مناسب ترین راه پایدار ساختن اندیشه هاست 

 "عطائی".خلاق باشیدپر تلاش، متفکر، و                                                                                              
22 

 

52° 

65° 
02° 

    

    

𝐶 𝐵 

𝐴 
𝑑 

0   00° 

0 − 0° 1 − 0° 

    

    

  

01° 

011° 

 ؟

0 − 0    00  0 −   00  0  0  08    00 

 ̂  0 00) − 0  08 

00  00  08  ̂  1 − 0  1 00) − 0  68  0 

  0  081° −  00  08)  68°   0  081° −  08  68)  00° 

  ̂   0   0  081°
−  68  08)  00° 

  
 ̂  

082 − 02
2

 55° 

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار




